
　保護者　様

児童 保護者
前年比

(保護者)

1 楽しく学校に通っているか。 90.1 95.3 -1.4
2 学校で学習した内容が身についているか。 90.1 92.6 +2.7
3 健康な生活が送れているか。 77.5 97.9 +1.4
4 友達関係は良好か。 93.7 94.4 -1.9
5 約束を守って生活しているか。 90.1 93.0 ±０
6 家庭や地域であいさつができているか。 84.8 85.6 -0.2

7
家庭学習に取り組んでいるか。（忘れずにしているか）
＜1：2時間以上・2：1時間位・3:30分位・4:あまりしていない＞

１時間～ 33
30分位  35

１時間～ 30
30分位  36

-5
-3

8
家庭で読書をするか。（読書をしているか）
＜1:1時間以上・2:30分位・3:15分位・4:あまりしていない＞

1時間～  13
30分位   19

1時間～ 　4
30分位   16

±０
－6

9 好き嫌いなく食事をしているか。 73.5 71.6 -4.7
10 学校教育目標を知っているか。 84.1 71.8 -3.1
11 わかりやすい授業を行っているか。 92.3 93.7 -2.4
12 一人一人を大切にした学習指導に取り組んでいるか。（ていねいに教えているか） 91.6 -0.9
13 基本的な生活習慣を身につける指導に取り組んでいるか。 96.1 ±０
14 いじめのない学級づくりに取り組んでいるか。（いじめはしていないか） 82.4 91.8 -4.3
15 児童の相談に対し適切に対応しているか。（相談しているか） 68.1 92.8 -0.5
16 面談以外で、学校に相談をしたことがあるか。＜ある・ない＞ ある　 22.1 -0.9
17 相談内容は、解決したか。 97.2 ＋8.1
18 安全に生活できるよう適切に対応しているか。（気をつけて生活しているか） 94.8 96.7 -2.2
19 学校行事は楽しくて有意義であるか。 92.5 97.9 ＋4.9
20 地域人材と連携した教育活動を積極的に行っているか。（楽しかったか） 92.5 98.2 ＋2.7
21 安全で落ち着いた学校環境づくりに努めているか。（そうじをしているか） 91.5 97.7 ±０
22 情報発信は適切であったか。（ホームページを見たことがあるか） 54.6 93.2 —2.3

23 学校の情報は、何から知ることが多いか。
ホームページ36
マチコミ95

学校だより等69
連絡帳等48

24 土曜授業は学習に役立っているか。（自分のためになっているか） 86.4 57.1 －1.2

25 学習塾や通信教育を活用しているか。 学習塾21
通信教育32

購入した問題集18
宿題48

26 スマートフォン等を持たせているか。 スマートフォン23
タブレット33

パソコン７
ゲーム機67

27
感染症対策や対応を適切に行っているか。（手洗いやソーシャルディスタンスはしっ
かりできたか） 90.6 97.2 +1.1

28 学校の業務改善に向け、職員の働き方改革を進めているか。 95.8 新規

29 授業においてパソコンを積極的に活用しているか。 95.6 -2.4
30 パソコンの活用は、情報活用能力の育成につながっているか。 94.4 -2.4
31 目の健康に留意した指導を行っているか。 88.4 -4.2

＜アンケート結果から＞
　感染症対策の考え方が変わり、地域と連携した内容を含め、多くの学校行事を行うことができたことで、行事について肯定的なご意見
を多くいただくことができました。また、感染症対策についても適切であったとの高い評価をいただくことができました。パソコンを使った教
育については、学習時の活用ばかりでなくプレゼンイベントへの取組など、多くの肯定的意見をいただいた半面、家庭での使用方法や
目の健康についてのご不安な点についてご意見をいただきましたので、対応を検討していきたいと考えます。お手紙等のデジタル化に
ついてもご意見を多くいただいていますが、学校の業務改善とつながる内容であり、学校の働き方改革を進めるために保護者の皆様に
お願いしていくものですので、丁寧に説明をする機会を設けることが必要と考えています。
　保護者の皆様から、貴重なご意見を多数いただき、誠にありがとうございました。いただいた意見をもとに、教育活動や学校運営の改
善・充実を図り、より質の高い学校教育の実現を目指してまいり ます。

令和5年2月8日

野田市立みずき小学校長　　梅　建

令和４年度　学校アンケートの集計結果について

　保護者の皆様にはご多用の中を学校アンケートにご協力いただきまして、誠にありがとうございました。結
果がまとまりましたので、ご報告させていただきます。次年度に向けて、学校の教育活動や学校運営などの
改善や充実を図り、より質の高い学校教育の実現を目指してまいります。

№ 質　問　項　目

肯定的な回答
(１･２の回答)の比率


